
８．防犯対策

（１）過去５年間の地域治安状況

問２５　　過去５年くらいの間で、あなたがお住まいの地域での治安状況は、どのようになったと

問２５　　お感じですか。（１つだけ○）

【全体＝976】

・過去5年くらいの間の治安状況では、「悪くなった」合計の率が（40.5％）に対して、

　「良くなった」合計が（6.2％）にとどまっている。

変わらない
36.4

やや悪くなった
33.3

非常に悪くなった
7.2

わからない
16.6

やや良くなった
5.3

非常に良くなった
0.9

無回答
0.3

図 ２ ５ － １ 回 答 者 数

(%)
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・居住区別では、麻生区の「悪くなった」合計の率は、（47％）と最も高い。

居
住
地
区
別

無
回
答

変
わ
ら
な
い

や
や
悪
く
な
っ

た

非
常
に
良
く
な
っ

た

や
や
良
く
な
っ

た

非
常
に
悪
く
な
っ

た

わ
か
ら
な
い

1

1

2

1

1

1

1

9

5

7

6

40

47

28

37

43

29

34

29

26

34

35

36

31

41

9

8

8

8

3

9

6

13

14

23

16

14

22

12

4

3

4

1

1

1

図 ２ ５－２ 居住地区別

（％）

川 崎 区

幸 区

中 原 区

高 津 区

宮 前 区

多 摩 区

麻 生 区

(136)

(108)

(157)

(141)

(160)

(152)

(122)
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（２）今後の治安状況予測

問２６　　今後、あなたがお住まいの地域での治安状況は、どのようになると思いますか。

（１つだけ○）

【全体＝976】

・今後の居住地域に於ける治安状況では、「良くなる」合計（5.9％）にとどまっていて、

　反対に「悪くなる」合計は、（39.7％）で（40％）弱に達している。

・問25の過去5年間くらいの間と今後の治安状況を比較すると、過去と今後はあまり変わら

　ないとしている傾向である。

（％）

39.7

32.7

21.416.6

40.5・悪くなった（悪くなる）合計

・わからない

6.2

36.4

過去5年くらいの間 今後

・良くなった（良くなる）合計

・変わらない

5.9

無回答
0.3

やや悪くなる
31.4

変わらない
32.7

非常に悪くなる
8.3

わからない
21.4

やや良くなる
5.2

非常に良くなる
0.7

図 ２ ６ － １ 回 答 者 数

(%)
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（３）地域で発生している事件への不安感

問２７　　あなたは、お住まいの地域で最近発生している事件等に対して、不安を感じていますか。

（１つだけ○）

【全体＝976】

・居住地域で、最近発生した事件に対する不安を感じている合計の率は、全体の

　（67.6％）でおよそ（70％）に達している。

【全体＝976】

・男女別では、「女性」が（71％）、「男性」（64％）で、女性の方がより不安を感じ

　ている。

性
別

無回答
0.6

発生しているか
どうかわからない
12.4

まったく感じていない
2.2

あまり感じていない
17.3

やや感じている
48.0

おおいに感じている
19.6

図 ２ ７ － １ 回 答 者 数

(%)

図 ２ ７ － ２ 性 別

18

21

46

50

3

1

14

11

19

16 1

男 性 (505)

女 性 (471)
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感
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な
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お
お
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に

感
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無
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答

発
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い

や
や
感
じ
て
い
る

あ
ま
り

感
じ
て
い
な
い
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（４）身近で発生している事件

問２８　　あなたの身近で発生している事件には、どのようなものがありますか。　（いくつでも○）

【全体＝976】

・居住地域で発生している事件で、上位3位中最も多いのは「空き巣などの侵入盗犯」

　（48.1％）、「自転車、バイクなどの盗難」（41.0％）、「すり・ひったくり」の

　（31.7％）の順である。

(%)

48.1

41.0

31.7

24.9

23.4

20.5

16.3

15.7

14.2

12.3

11.7

6.7

6.6

5.9

5.4

3.9

3.5

5.8

10.2

0.7

0 10 20 30 40 50 60

図 ２ ８ － １ 回 答 者 数

空き巣などの侵入盗犯

自転車、バイクなどの盗難

すり・ひったくり

不法投棄などの環境汚染

車上狙い

車両等の暴走、危険走行の被害

子どもに対するいたずら、連れ去り

おれおれ詐欺など

悪質商法などの詐欺被害

壁、塀などの落書き

痴漢、婦女暴行

放火

コンピューター、インターネット利用
などのハイテク犯罪

路上などでの強盗

暴行、傷害

付きまとい、ストーカー犯罪

恐喝や脅迫

その他

発生していない

無回答
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① 川崎区で発生している事件

す
り
・
ひ

っ
た
く
り

空
き
巣
な
ど
の

侵
入
盗
犯

自
転
車

、
バ
イ
ク

な
ど
の
盗
難

車
上
狙
い

路
上
な
ど
で
の
強
盗

悪
質
商
法
な
ど
の

詐
欺
的
被
害

お
れ
お
れ
詐
欺
な
ど

子
ど
も
に
対
す
る
い
た

ず
ら

、
連
れ
去
り

痴
漢

、
婦
女
暴
行

付
き
ま
と
い

、

ス
ト
ー

カ
ー

犯
罪

恐
喝
や
脅
迫

暴
行

、
傷
害

放
火
車
両
等
の
暴
走

、

危
険
走
行
の
被
害

壁

、
塀
な
ど
の

落
書
き

不
法
投
棄
な
ど
の

環
境
汚
染

ハ
イ
テ
ク
犯
罪

27 34 52 22 7 21 21 8 9 4 7 15 7 23 11 26 4

32 48 41 23 6 14 16 16 12 4 4 5 7 21 12 25 7

・川崎区で最も高く、唯一（50％）台なのは「自転車、バイクなどの盗難」（52％）で、

　市全体平均と比較して（11％）高い。

(%)

川崎区

全　体

す
り

・
ひ

っ
た
く
り

空
き
巣
な
ど

の
侵
入
盗
犯

自
転
車

、
バ
イ
ク
な
ど

の
盗
難

車
上
狙

い

路
上
な
ど
で
の
強
盗

悪
質
商
法
な
ど

の
詐
欺
的
被
害

お
れ
お
れ
詐
欺
な
ど

子
ど
も
に
対
す
る

い
た
ず
ら

、
連
れ
去
り

痴
漢

、
婦
女
暴
行

付
き
ま
と

い
、
ス
ト
ー

カ
ー
犯
罪

恐
喝
や
脅
迫

暴
行

、
傷
害

放
火
車
両
等

の
暴
走

、
危
険
走
行

の
被
害

壁

、
塀
な
ど

の
落
書
き

不
法
投
棄
な
ど

の
環
境
汚
染

コ
ン
ピ

ュ
ー
タ
ー

、
イ

ン
タ
ー
ネ

ッ
ト
利

用
な
ど

の

ハ
イ
テ
ク
犯
罪

川崎区
0

10

20

30

40

50

60

70

川崎区 全体

図 ２ ８ － ２ 川 崎 区 で 発 生 し て い る 事 件
(%)
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② 幸区で発生している事件

す
り
・
ひ

っ
た
く
り

空
き
巣
な
ど
の

侵
入
盗
犯

自
転
車

、
バ
イ
ク

な
ど
の
盗
難

車
上
狙
い

路
上
な
ど
で
の
強
盗

悪
質
商
法
な
ど
の

詐
欺
的
被
害

お
れ
お
れ
詐
欺
な
ど

子
ど
も
に
対
す
る
い
た

ず
ら

、
連
れ
去
り

痴
漢

、
婦
女
暴
行

付
き
ま
と
い

、

ス
ト
ー

カ
ー

犯
罪

恐
喝
や
脅
迫

暴
行

、
傷
害

放
火
車
両
等
の
暴
走

、

危
険
走
行
の
被
害

壁

、
塀
な
ど
の

落
書
き

不
法
投
棄
な
ど
の

環
境
汚
染

ハ
イ
テ
ク
犯
罪

41 39 45 17 8 8 14 16 8 2 3 2 10 19 9 25 5

32 48 41 23 6 14 16 16 12 4 4 5 7 21 12 25 7

・幸区で最も高いのは、「自転車、バイクなどの盗難」（45％）、「すり・ひったくり」

　（41％）で、そのうち「すり・ひったくり」は市全体平均と比較して（9％）高い。

(%)

幸　区

全　体

す
り

・
ひ

っ
た
く
り

空
き
巣
な
ど

の
侵
入
盗
犯

自
転
車

、
バ
イ
ク
な
ど

の
盗
難

車
上
狙

い

路
上
な
ど
で
の
強
盗

悪
質
商
法
な
ど
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詐
欺
的
被
害
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れ
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詐
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ど

子
ど
も
に
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す
る

い
た
ず
ら

、
連
れ
去
り

痴
漢

、
婦
女
暴
行

付
き
ま
と

い
、
ス
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ー

カ
ー
犯
罪

恐
喝
や
脅
迫

暴
行
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傷
害

放
火
車
両
等

の
暴
走

、
危
険
走
行

の
被
害

壁

、
塀
な
ど

の
落
書
き

不
法
投
棄
な
ど

の
環
境
汚
染

コ
ン
ピ

ュ
ー
タ
ー

、
イ

ン
タ
ー
ネ

ッ
ト
利

用
な
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の

ハ
イ
テ
ク
犯
罪

幸区
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70

幸区 全体

図 ２ ８ － ３ 幸 区 で 発 生 し て い る 事 件
(%)
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③ 中原区で発生している事件

す
り
・
ひ

っ
た
く
り

空
き
巣
な
ど
の

侵
入
盗
犯

自
転
車

、
バ
イ
ク

な
ど
の
盗
難

車
上
狙
い

路
上
な
ど
で
の
強
盗

悪
質
商
法
な
ど
の

詐
欺
的
被
害

お
れ
お
れ
詐
欺
な
ど

子
ど
も
に
対
す
る
い
た

ず
ら

、
連
れ
去
り

痴
漢

、
婦
女
暴
行

付
き
ま
と
い

、

ス
ト
ー

カ
ー

犯
罪

恐
喝
や
脅
迫

暴
行

、
傷
害

放
火
車
両
等
の
暴
走

、

危
険
走
行
の
被
害

壁

、
塀
な
ど
の

落
書
き

不
法
投
棄
な
ど
の

環
境
汚
染

ハ
イ
テ
ク
犯
罪

50 62 45 16 8 9 10 14 14 2 3 4 6 21 10 21 8

32 48 41 23 6 14 16 16 12 4 4 5 7 21 12 25 7

・中原区で最も高い（60％）台は「空き巣などの侵入盗犯」（62％）で、市全体と比較して

　（14％）高い。

・次いで「すり・ひったくり」（50％）で、市全体平均より（18％）高い。

(%)
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っ
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侵
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、
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狙
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、
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壁

、
塀
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な
ど
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染

コ
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タ
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、
イ
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ハ
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図 ２ ８ － ４ 中 原 区 で 発 生 し て い る 事 件
(%)
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④ 高津区で発生している事件

す
り
・
ひ

っ
た
く
り

空
き
巣
な
ど
の

侵
入
盗
犯

自
転
車

、
バ
イ
ク

な
ど
の
盗
難

車
上
狙
い

路
上
な
ど
で
の
強
盗

悪
質
商
法
な
ど
の

詐
欺
的
被
害

お
れ
お
れ
詐
欺
な
ど

子
ど
も
に
対
す
る
い
た

ず
ら

、
連
れ
去
り

痴
漢

、
婦
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暴
行

付
き
ま
と
い

、

ス
ト
ー

カ
ー

犯
罪

恐
喝
や
脅
迫

暴
行

、
傷
害

放
火
車
両
等
の
暴
走

、

危
険
走
行
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被
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、
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な
ど
の

落
書
き

不
法
投
棄
な
ど
の

環
境
汚
染

ハ
イ
テ
ク
犯
罪

36 41 46 26 5 16 17 26 13 4 4 5 4 25 11 26 4

32 48 41 23 6 14 16 16 12 4 4 5 7 21 12 25 7

・高津区で最も高い（40％）台は、「自転車、バイクなどの盗難」（46％）で市全体平均より

　（5％）高い。次いで「空き巣などの侵入盗犯」（41％）である。
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図 ２ ８ － ５ 高 津 区 で 発 生 し て い る 事 件
(%)
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⑤ 宮前区で発生している事件

す
り
・
ひ

っ
た
く
り

空
き
巣
な
ど
の

侵
入
盗
犯

自
転
車

、
バ
イ
ク

な
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盗
難

車
上
狙
い

路
上
な
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の
強
盗

悪
質
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法
な
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詐
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お
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詐
欺
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子
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に
対
す
る
い
た

ず
ら

、
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れ
去
り

痴
漢

、
婦
女
暴
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付
き
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と
い

、

ス
ト
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犯
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や
脅
迫
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傷
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放
火
車
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走
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走
行
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被
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、
塀
な
ど
の

落
書
き

不
法
投
棄
な
ど
の

環
境
汚
染

ハ
イ
テ
ク
犯
罪

23 48 34 33 5 17 13 21 9 6 1 2 8 18 13 24 8

32 48 41 23 6 14 16 16 12 4 4 5 7 21 12 25 7

・宮前区で最も高い（40％）台は、「空き巣などの侵入盗犯」（48％）で、市全体平均と

　同率である。
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図 ２ ８ － ６ 宮 前 区 で 発 生 し て い る 事 件
(%)
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⑥ 多摩区で発生している事件

す
り
・
ひ

っ
た
く
り

空
き
巣
な
ど
の

侵
入
盗
犯

自
転
車

、
バ
イ
ク

な
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の
盗
難

車
上
狙
い

路
上
な
ど
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の
強
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悪
質
商
法
な
ど
の

詐
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お
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な
ど

子
ど
も
に
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る
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た

ず
ら

、
連
れ
去
り

痴
漢

、
婦
女
暴
行

付
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ま
と
い

、

ス
ト
ー

カ
ー

犯
罪

恐
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や
脅
迫

暴
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、
傷
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放
火
車
両
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走
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・多摩区で唯一（50％）台は、「空き巣などの侵入盗犯」（54％）で、市全体平均より

　（6％）高い。
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図 ２ ８ － ７ 多 摩 区 で 発 生 し て い る 事 件
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⑦ 麻生区で発生している事件
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・麻生区で唯一（50％）台は「空き巣などの侵入盗犯」（56％）で、市全体平均より

　（8％）高い。
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（５）日常生活の中での防犯対策

問２９　　あなた自身が日常生活の中で講じている防犯対策は何ですか。　（いくつでも○）

【全体＝976】

・日常、講じている防犯対策中、断然多いのは「戸締り・鍵かけを徹底する」（80.6％）で

　ある。次いで「不用意に玄関を開けない」（57.7％）である。

図 ２ ９ － １ 回 答 者 数

(%)

80.6

57.7

24.1

22.0

20.4

15.4

10.9

7.7

7.5

7.0

6.0

4.6

2.0

1.4

8.1

0.5

0 20 40 60 80 100

戸締り・鍵かけを徹底する

不用意に玄関を開けない

外出時に部屋の電気をつけておく

ドア等二重ロック、防犯ガラスの設置等

夜間の門灯などの点灯

自転車のかごに防犯ネットを付ける

防犯カメラやセンサーライトの設置

近隣の犯罪情報の収集

外出時に近所に声掛けをする

不審者に対する110番通報

防犯ブザー、防犯スプレーの携帯

警備会社との契約

その他

特に何もしていない・わからない

無回答

近隣の人々と防犯パトロールの実施
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 図２９－２　日常生活の中での防犯対策（男女別）

（全体＝976）

・男女間で最も開きがあるのは、「不用意に玄関を開けない」で女性の方が（12％）
　男性より高い。
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（６）地域の防犯活動への参加状況

問３０　　地域によっては、お住まいの方々による各種の防犯活動を行なっていますが、それらの

問３０　　活動に参加していますか。（１つだけ○）

【全体＝976】

・地域の防犯活動で「防犯活動が行われていることを知らない」は（70％）弱を占めている。

　他方、「既に参加している」は（5.5％）にすぎない。

無回答
2.5

防犯活動が行われて
いることを知らない
69.6

防犯活動が行われて
いることを知って
いるが、参加は
していない
22.4

既に参加している
5.5

図 ３ ０ － １ 回 答 者 数

(%)
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・居住区別では、幸区が（11％）と「既に参加している」率が他の区に比べ比較的高くなって
　いる。
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図 ３ ０ － ２ 居 住 地 区 別
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が
、
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防
犯
活
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が
行
わ
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て
い
る

こ
と
を
知
ら
な
い

無
回
答
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（７）今後の防犯活動への参加意欲

問３１　　今後、あなたの地域にお住まいの方々による各種の防犯活動に、あなたはどの程度参加

問３１　　したいと思いますか。（１つだけ○）

【全体＝976】

・今後の防犯活動への参加意欲は、「ぜひ参加したい」率（4.8％）と「時間があれば参加

　したい」率（63.6％）を合わせると、（68.4％）である。

あまり参加
したくない
24.2

まったく参加
したくない
5.2

無回答
2.2 ぜひ参加したい

4.8

時間があれば
参加したい
63.6

図 ３ １ － １ 回 答 者 数

(%)
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・男女とも参加したい合計の率は、（70％）前後で殆ど差がない。

・性、年代別では、男女とも60歳以上が（10％）台で、「ぜひ参加したい」率が他の年代に
　比べ比較的高い。
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／
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／
年
齢
別

性
別

無
回
答

あ
ま
り

参
加
し
た
く
な
い

ま
っ

た
く

参
加
し
た
く
な
い

ぜ
ひ
参
加
し
た
い

時
間
が
あ
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図 ３ １ － ３ 性 ・ 年 代 別
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（８）安全なまちづくりのための取組

問３２　　あなたは、事件・事故のない安全なまちづくりのために、どのような取り組みが効果的だと

問３２　　思いますか。（各項目ごとにあてはまる番号を１つだけ○）

【全体＝976】

・安全なまちづくりのための効果的な取り組みで上位4位で（70％）以上は、「防犯灯や街灯の
　増設」（84％）、「一人ひとりの防犯意識の高揚」（78％）、「犯罪取締りの徹底」（76％）、
　「警察のパトロール強化」（76％）の順となっている。

図 ３ ２ － １ 回 答 者 数
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1
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2
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2
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（％）

インターネットによる犯罪発生状況などの情報提供

防犯カメラの設置

防犯灯や街灯の増設

地域住民による防犯パトロールの支援

警備員（ガードマン）によるパトロールの導入

市公用車によるパトロール活動の導入

地域の防犯マップの導入

自治体による条例の制定

警察・自治体の連携によるキャンペーンなどの実施

一人ひとりの防犯意識の高揚

防犯研修会・講習会の実施

犯罪取締りの徹底

警察官の増員

防犯対策に関する補助金制度の創設

防犯ＮＰＯや地域の自主的な活動に対しての支援

警察のパトロール強化

わ
か
ら
な
い

そ
う
思
う

無
回
答

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

そ
う
思
わ
な
い

- 112 -


